

PARCERIA SMART FIT | SPONSOR B

Organização	A Promoção "Smart Fit Gocase" é promovida pela empresa Sponsor B, inscrita no CNPJ sob o № 16.505.714/0001-91 em parceria com a Smart fit Escola de Ginástica e Dança S.A, inscrita no CNPJ 07.594.978/0001-78 (SMART FIT) e será realizada nas academias Smart Fit, durante o Prazo da Promoção, conforme disposto neste Regulamento.
Regras da Promoção	A GoCase, aqui representada pela Sponsor B, em parceria com a SMART FIT, disponibilizará até 15% de desconto, para Alunos Smart Fit. Desconto: Oferta: Ganhe 15% off válido para todo o site.
	Restrições: não cumulativo com outras promoções ou cupons. Para participar: 1. O acesso ao cupom será realizado exclusivamente por meio da página oficial de parcerias da Smart Fit: https://www.smartfit.com.br/parceiros 2. Para utilizar o benefício, o aluno deverá acessar o link da campanha, disponível na página oficial de parcerias 3. O código do cupom deverá ser aplicado manualmente no carrinho de compras no momento da finalização do pedido. 4. Consulte as condições de uso do cupom
Prazo da Promoção	até 31/12/2025
Participantes	Alunos ativos Smart Fit

Em caso de dúvidas sobre o pedido de compras no Site e App Gocase: Para dúvidas, termos e condições, entre em contato com a área de atendimento ao cliente:

https://gocase.goconnect360.com.br/